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We zijn er heel blij mee
dat:

Leerlingen zich voelen
op onze school (3,7 van
de 4);
Leerlingen met plezier
naar school komen (3,7
van de 4).

OUDERTEVREDENHEIDSPEILING
KLAVERTJE VIER 

Het gemiddelde
rapportcijfer is een 8,2.
Op alle onderdelen
behaalden wij een 3 of
hoger op een 4- puntschaal.
De hoogste en laagste
scores lichten we toe.

Rapportcijfer 

We werken verder aan:

Het maximaal uitdagen
van onze kinderen ( 3 van
de 4);
Het nog meer en beter
afstemmen op het niveau
en de behoeften van uw
kind(eren) (3 van de 4). Deelname 

percentage

66% van de gezinnen heeft het
tevredenheidsonderzoek

ingevuld. We zitten hiermee
precies op het minimale aantal  
respondenten voor de vereiste

betrouwbaarheid.


